

2010.9.5 星期日

济南天气:今天:多云,局部地区短时阴有阵雨,21℃~29℃ 明天:多云转阴有小雨,21℃~28℃。(济南气象台提供)

○“流浪儿之父”郑承镇病重追踪报道

开学后的首个周末迫不及待去医院

# 孩子们写纸条为大爷祈祷



孩子们把给郑大爷的祝福写在小纸条上, 祈祷大爷早日康复。 本报记者 王媛 摄

本报9月4日讯(记者 喻雯)开学后的第一个周末,“流浪儿之父”郑承镇收养的孩子们迫不及待地来到医院看大爷。临去前,不少孩子把自己的祝福和祈祷写在纸条上带到医院。

4日中午,记者来到郑承镇的家里,7个孩子都在屋里写作业,桌子上还有午饭剩下的饭菜。“这是柳奶奶给我们做的,中午吃不了,晚上热热再吃。”15岁的刘磊告诉记者。在知道郑大爷现在听不清楚,也说不清楚话后,刘磊提议,要给大爷送上一份特别的礼物——在纸条上写上自己的心里话,汇报自己的学习生活情况,表达自己的想念和祝福。

考虑到郑承镇目前的危重病情,医院要求大家尽量少去打扰他。得知这一信息后,孩子们有些失望,他们都特别想去看望。经过民主讨论,9月1日刚刚入学的苏磊锋以及董计旭、刘磊三个孩子代表大家,带上大家的祝愿纸条,去医院看大爷。

到了医院,三个孩子都急切地跑到郑承镇的病房。透过窗户,记者看到,孩子们都争着把自己的纸条递给大爷,郑大爷也嘱咐孩子们。孩子们轮流拿起扇子,轻轻地给郑大爷扇起风来。

在病房外,记者见到了郑大爷一直惦记的“洋洋”,洋洋11岁了,整个暑假都在医院陪床,9月1日刚刚上学。上学后,已几天没有见到大爷的他,上午就跑到医院了。洋洋告诉记者,大爷现在说话不清楚,经常会在纸上写出来,写的最多的话就是:“孩子们怎么吃饭?”“孩子们都上学了吗?”“我想回去看看”。



年龄最小的董计旭安静地坐在马扎上看书,身后的两个哥哥在伏案做作业。 本报记者 王媛 摄

## 刚做完透析就来陪床 尿毒症患者不忘反哺

本报记者 喻雯

4日,在诸多看望郑承镇的孩子中,一名36岁的中年男子引起了记者的注意,经询问,他也是郑承镇收养过的孩子,叫杨旭鹏,现在得了尿毒症,刚刚做完透析就赶到医院看大爷。

说起自己的经历,杨旭鹏叹了一口气,他今年36岁了,早在他17岁的时候,跟着郑大爷生活过两年。之后就回到菏泽老家,打工种地,2007年,他得了尿毒症,又来到济南的医院做透析。郑承镇没有生病的时候,他一有时间就会去大爷的家看看。

郑大爷7月生病住院后,

杨旭鹏就更放心不下郑承镇和那些孩子,“大爷放心不下的就是孩子们,看不到,他就着急,心率和血压也升上去了。真让人揪心啊。”

了解到郑大爷的牵挂后,杨旭鹏只要一有时间就去家里看孩子,尤其是孩子上学后,他会赶在午饭前去菜市场买好青菜和馒头,给孩子们送过去。到了晚上,他也会去家里看看孩子们有没有安全到家。

“大爷经常对我们说,他就是一棵大树,只要有一口气在,就不会不管这些孩子。”杨旭鹏说,他会帮大爷完成心愿,只要他能做到的,一定尽全力去做,这也算是对郑大爷的回报了。

## “多想再让 大爷骂一顿”

本报记者 喻雯

“大爷不在我们身边了,太没安全感了。”15岁的刘磊看着郑承镇的照片,说出了大家的心里话:“我们多想再让大爷骂一顿,多想大爷再唠叨唠叨我们,催着我们赶快写作业。”

在给大爷写祝福纸条时,9岁的董计旭趴在桌子上迟迟没有动笔。“我想说的话太多了,但写多了,怕大爷看不清楚。”最终他写了自己最关心的问题:“大爷,你得听医生的话,不要像我一样任性呀!好好治病。”跟着郑大爷一年多的王月贤,因为户口原因一直没有解决重新上学的问题,这也是郑承镇最牵挂的事,9月1日,上小学三年级的他,最想告诉大爷的话就是:“我在学校很好,我会好好学习,好好报答大爷。”同样9月1日刚刚上学的苏磊锋说,他以前一直很调皮,大爷经常说他,以前被说的时候特别烦,但现在大爷住院了,他最怀念的竟是大爷的批评:“大爷,你赶快好起来吧。你不唠叨我,现在我又觉得没有家了……”

## 昨天两名 女环卫工被撞



一名不幸身亡。



一名幸无大碍。

C03 96706

## 大客失控 撞翻小区围墙



C03 96706

## 摆上石头阵 阻止乱停车



C04 综合